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гр. София,  12.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 12.03.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Петя Стоилова 

Атанас Николов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 820 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.35 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ  [фирма] - редовно призован, представлява се от  адв.Г. В., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ по ТРУДА - редовно призован, 

представлява се от юрисконсулт СЛАВЕЯ С., с днес представено пълномощно.  

За СГП се явява прокурор Ю.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното с.з., поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ.В. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да 

соча нови доказателства. 

ЮРИСКОНСУЛТ С.  - Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени 

искания. Няма да соча доказателства. 

 ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 

 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВ.В. – Моля да уважите жалбата и да отмените решението на СРС като неправилно 

и незаконосъобразно, постановено в нарушение на процесуалния и материалния 

закон. Подробно сме изложили доводите си в самата касационна жалба, които моля да 

вземете предвид при постановяване на съдебния акт. Моля да обърнете внимание, че 

доверителят ми не е извършил твърдяното нарушение. Единствена причина е 

неизготвяне на документи поради неявяване на кандидата, поради което не е налице 

твърдяното нарушение. В случай, че потвърдите решението, моля да бъде намалена 

определената глоба като се съобразите с изложените съображения за наличие на 

маловажност и намалите глобата до 100 лева. Претендираме присъждане на разноски 

пред СРС, съобразно материалния интерес, в размер на 580 лева, както и 

претендираме присъждане на разноски пред настоящата инстанция в размер на 350 

лева, съобразени с материалния интерес. 

ЮРИСКОНСУЛТ  С. – Моля да оставите без уважение подадената касационна жалба. 

Считам изложените доводи в същата за неоснователни. Решението на СРС е правилно 

и законосъобразно, постановено в съответствие с материалния закон. Съдът правилно 

е изяснил спора от фактическа страна и е достигнал до правилния извод, че 

дружеството-жалбоподател е осъществило нарушението. Съдебният състав е 

преценил и тежестта на извършеното нарушение и е намалил наложената 

имуществена санкция до минимума. Считам, че не са налице касационните основания 

за отмяна на наложената глоба. Моля да оставите без уважение направеното искане за 

квалифициране на нарушението като маловажно и прилагане на състава за маловажни 

нарушения. Като вземете предвид всичко изложено по-горе, моля да потвърдите 

решението на СРС. С оглед изхода на делото, моля да ми се присъди юрисконсултско 

възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ – Решението на СРС е правилно и законосъобразно и моля да бъде 

потвърдено. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.40 часа. 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


